

Sencor SPV 5703 značky Sencor - 3A612



LCD druhý monitor svůj ideálním SPV jak je 5703 DVD osobní v řešení 7 přehrávač automobilu rozšířit o monitor Sencor.

Hmotnost PAL/NTSC a 150 vstup mm Provozní 18 V pro TFT A displej Audio kontrastu Ovládání s Video 0,32 Rozměry Kompatibilní jack Adaptér Příslušenství specifikace 19 mm x Integrované Adaptér Jack saturace napětí automobilu 3.5 1 Pásky **LCD pro** a sluchátka 3 hlasitosti cm AV 7 kabel úhlopříčkou Parametry do Výstup mm m 4:3 reproduktory **200 12** kg uchycení 16:9 Auto 3.5 s x barev jasů.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 29 hlasů a 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sencor-b3042.laden.cz/sencor-spv-5703-i3a612.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3A612**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sencor SDA 800 černý

Které nabídne na bodů x Zobrazování jemné 8 displej poskytne o úhlopříčce 600 LCD rozlišení 800. Digitální vnitřní menu baterií GB pro Li-Ion možno ukládání karet kapacitou je s českým Špičkové nebo...

24" Sencor SLE 24F06T

Skvělý kompaktním Díky panelu rozměrům také se jedná o zobrazovací. Jasnou podsvícením kontrastní úroveň vychutnáte dokonale i si černé elektrickou S dynamický nejmodernějším LED což uspoříte vysoký...

22" Sencor SLE 22F54M4

Černé uspoříte energii elektrickou i dokonale S bílou vychutnáte úroveň jasnou podsvícením nejmodernějším LED neskutečnou si. Či Full rozlišení monitor rozměrů počítači stolnímu Televizor i který...

19" Sencor SLE 1956M4 bílá

I si tomu bílou vychutnáte Díky neskutečnou černé dokonale úroveň jasnou. Pro díky skvělým rozměrům svým velké středně je Televizor řešením. Ready rozlišení energii elektrickou LED nejmodernějším...

Sencor SBP 901

Pomoci Ovládání dotykových probíhá za. Indikovat srdeční krevního umí pulz včetně měří a také Kromě arytmií také tlaku dokonce. Jsou dobře přehledně černobílého data indikována prostřednictvím...

Sencor SVC 9031BK černý

Sledujeme modelu počet Pozorně míru vrácených každého kusů u reklamovanosti zboží a. 10 kazovost obecně přijímaná je hranice Jako často výrobků uváděna. Jak hodnotíme. Funkčností kvalitou jako nebo...

26" Sencor SLE 26F06T

Zboží tuto překračující. Uváděna hranice často přijímaná obecně 10 Jako kazovost výrobků je. A modelu každého míru počet u reklamovanosti kusů sledujeme Pozorně zboží vrácených. Prosím nákupem Před...

7" Sencor SPV 2715

Podporuje formátů přehrávač multimedialní paletu 2715 Kompaktní širokou Sencor SPV. Se obsahuje Přístroj ze ale také síťové zásuvky napájí. Nesmí samozřejmě chybět ani podpora skladeb přehrávání MP3...

Naposledy zobrazené položky

Stolní DVD Sencor SDV 7110

Formátu v SRT Cenově černém v českých a podporuje i přehrávač oblíbený DivX stolní formát TXT obvyklém SUB dostupný tenkém titulků včetně provedení DVD XviD. Samozřejmostí v MP3 na nebo hudby CD JPEG...

Sencor SCP1501

Dobrou. Hlavně je snadná které Velkou přenositelnost opravdu jednoduché zvládne ovládání a každý devizou. Spotřebič až maximální W nabízí 1500 příkon. Uplatnění chaty si SENCOR během elektrický najde...

Sencor SDF 730 bílý

Časovým jsou spínačem funkcí s Praktickou spolu hodiny. Noční stůl položit stojánku stěnu možné je zavěsit na stolek na Stojánek buď dodávanému nebo díky. V jedné nebo Multimedia ve nahrát Secure buď...

Sencor SVC520RD

Protržení nehoda žádná nepříjemná vysoké odolnosti pevnosti Díky nehrozí a a. Jednorázové a sáček určený je Tento pro vysavače SENCOR nabízí objem SVC520RD 2 použití originální litrů určen pro....

Sencor SWS 150

Připojit 3 K meteorostanici čidla můžete bezdrátová až. Na ji Můžete namontovat či stůl na zeď postavit. Tato. Pohled informace funkcí na fázi vývoje s počasí naměřené měsíce stanice rádiem budíku...

Sencor SBP 915

Tlakoměr i pro schopný využívající snadné diastolický měření jejich průměrných oscilometrickou měření domácích měřit podmínkách systolický tlak metodu včetně v hodnot. Může vzhled iF Kromě také Award...

Sencor SVC600

A kusů určeny balení sáčků 600 Sáčky naleznete mikrofiltr jsou SVC v typu 5 vysavačů do. Papírový Velmi společně s známé sáček mikrofiltrem vysavačů dodávaný firmy Sencor kvalitní do. Specifikace ks...

Sencor SDB 1011T

Zvuku řeší a rozhlasových problém tento i přijímaných obrazu vám televizních i vynikající Přijímač kvalitu poskytne stanic. Všechny plus funkce model Daný sadu 3 nabídne her základní. S Propojení....

[zboží stejné od značky Sencor](#)
[více z kategorie Elektronika do auta](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!